



## **В Тамбовской области мужчина признан виновным в убийстве, совершенном 11 лет назад**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему Дмитрию Герасимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что в селе Кузьмино-Гать Тамбовского района в ночь на 9 ноября 2004 года в помещении бани между распивающими спиртные напитки Герасимовым и его 37-летним соседом произошел словесный конфликт, в ходе которого Герасимов произвел выстрел из огнестрельного оружия в лобную часть головы потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления. Затем с целью сокрытия следов преступления Герасимов и его приятели вывезли тело потерпевшего в Знаменский район и закопали в лесу.

В мае 2014 года после получения оперативной информации о возможных местах захоронения тела потерпевшего следственно-оперативная группа начала поиски останков. После снятия верхних слоев почвы в лесополосе около деревни Старчики Знаменского района среагировал металлоискатель. При раскопках в этом месте были обнаружены скелетированные человеческие останки, а также цепочка и нательный крест потерпевшего.

С учётом того, что Герасимов в октябре 2010 года уже был осужден за совершение ряда преступлений, в том числе убийство, и отбывает наказание в исправительном учреждении, по совокупности приговоров ему назначено окончательное наказание в виде 18,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990614>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---